

Nominace „Osobnost neziskového sektoru Zlínského kraje za rok 2015“ - formulář

1. Nominující organizace/obec (název, adresa, IČO, jméno statutáře, telefon, e-mail):
 Diakonie ČCE – středisko Vsetín, Strmá 34/2, Vsetín; IČO 73633178; Ing. Dan Žárský,
 731517257;vsetin@diakonie.cz

2. Nominovaná osobnost

<p>Jméno a příjmení, titul Adresa trvalého bydliště nebo kontaktní adresa Telefon, e-mail</p>	<p>Božena Mikulíková, Auxilium o.p.s.; sídlo: 756 22 Hošťálková 428; pracoviště: Vsetín, Nemocniční 945 mobil: 603 823 293; email: bozena.mikulikova@auxilium.cz</p>
<p>Neziskové organizace, v níž působil(a) či působí: a) název organizace b) obec (obce) působnosti c) hlavní zaměření činnosti organizace P.S.: počet organizací lze rozšířit nebo proškrtnout</p>	<p><u>Organizace:</u> a) Auxilium o.p.s. regionu známé jako ojedinelý poskytovatel sociálních služeb podporujících život rodin pečujících o děti, následně osoby s nejtěžším stupněm ZP. b) Hošťálková 428. Pracoviště: Vsetín – Nemocniční 945 c) sociální služba podporující život rodin pečujících o děti, následně osoby s nejtěžším stupněm ZP.</p>
<p>Pracovní pozice, na níž nominovaný působil</p>	<p>1. Ředitelka 2. Sociální pracovník rané péče</p>
<p>Počet let práce v neziskovém sektoru ve Zlínském kraji</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Od roku 1996 – Klub Auxilium: sdružení rodin, které pečují o děti se zdravotním znevýhodněním. Toto sdružení se v roce 2014 transformovalo do spolku Jadernička: svépomocné komunitní skupiny. • Od roku 2003 – Centrum Auxilium: NNO, zřizovatel - Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR. • Od roku 2013 – Auxilium o.p.s. • Celkem tedy 20 let práce v oblasti péče a podpory rodin pečujících o děti, následně osoby s nejtěžším stupněm zdravotního postižení v regionech měst Vsetín, Valašské Meziříčí, Rožnov pod Radhoštěm, v mimořádných případech v regionu přílehlých oblastí Zlínského kraje.
<p>Aktivita nominovaného v jiných oblastech (např. veřejném sektoru, podnikatelských aktivitách podporující neziskové organizace apod.)</p>	<p>Aktivně se podílí na procesu komunitního plánování sociálních služeb Vsetínska. V roli manažerky pracovní skupiny Osoby se zdravotním postižením aktivně hájí zájmy nejen poskytovatelů sociálních služeb, ale i široké skupiny spolkových organizací. Proces komunitního plánování vnímá v širokých souvislostech a prosazuje kvalitní a komplexní poskytování pomoci všem cílovým skupinám/potřebným.</p>
<p>Důvody nominace (rozsah orientačně do 800 znaků)</p>	<p>Paní Mikulíková po dobu 20 let s velkým elánem a entuziasmem podporuje rodiny pečující o děti a následně o dospělé osoby s nejtěžším stupněm zdravotního postižení. Je bojovnicí za právo dítěte s jakkoli těžkým postižením vyrůstat obklopené láskou a péčí své rodiny, za jeho právo vyrůstat, vzdělávat se a pracovat společně se</p>

	svými vrstevníky. Svým přístupem se aktivně podílí na změně postojů společnosti k osobám se zdravotním postižením. Velmi aktivně se také podílí na procesu komunitního plánování sociálních služeb Vsetínska. V roli manažerky pracovní skupiny Osoby se zdravotním postižením aktivně hájí zájmy nejen poskytovatelů sociálních služeb, ale i široké skupiny spolkových organizací. Proces komunitního plánování vnímá v širokých souvislostech a prosazuje kvalitní a komplexní poskytování pomoci všem cílovým skupinám/potřebným.
Kde lze případně najít další informace o nominovaném (web, literatura,...)	http://www.auxilium.cz/sample-page/ http://jadernicka.wgz.cz/ http://ris.mestovsetin.cz/manazersky-tym/os-1118 http://www.mestovsetin.cz/auxilium-o-p-s/os-7028/p1=6923

Nominovat lze: jednu žijící osobnost působící v neziskovém sektoru ve Zlín. kraji

Termín pro podání nominace: do 12. 2. 2016 doručení do 12 hodin

Adresa doručení nominací: ANNOZK, Zlínský klub 204, tř. T. Bati 204, 760 01 Zlín (originál formuláře „Nominace...“) nebo
e-mailem: annozk@seznam.cz (naskenovaný formulář “Nominace...“ s podpisem statutáře organizace)

Další informace: Ing. Dan Žárský, předseda ANNOZK tel.: 731 517 257
Helena Frkalová, tajemnice ANNOZK tel.: 724 100 270



Diakonie ěi
Československá církev evangelická

Diakonie ČCE - středisko Vsetín
Strná 34/2, 755 01 Vsetín
tel: 671 423 617, IČ: 73633179